
資料２ １ 第２章関係（幸福実感指標の属性別統計的有意性）

災 備えが  災 備えが  問2 1 災害等の危機への備えが進んでいる 問2 1 災害等の危機への備えが進んでいる 

（凡例）「***」 ・・・県全体の回答割合との差が統計的に非常に有意な属性項目 （信頼度99％以上、危険率1％未満）

          「**」 ・・・県全体の回答割合との差が統計的に有意な属性項目 （信頼度95％以上、危険率5％未満）

属性 属性項目 実感
している
割合が高い

実感
していない
割合が低い

実感
している
割合が低い

実感
していない
割合が高い

5,456 30.2 59.0

北勢地域 2,445 29.3 59.9

伊賀地域 536 28.0 60.1

地域 中南勢地域 1,516 30.6 59.6

伊勢志摩地域 738 31.1 56.6

東紀州地域 221 39.4 50.7 *** ***

男性 2,346 29.6 62.0 ***

女性 3,045 30.9 57.1 **

20歳代 379 26.9 65.2 ***

30歳代 658 29.6 61.5

年齢 40歳代 946 30.3 62.1 **

50歳代 994 27.1 62.3 ** **

60歳代 1,239 30.1 60.4

70歳以上 1,157 34.8 49.7 *** ***

農林水産業 174 36.2 55.1

自営業、自由業 507 29.3 61.5

正規職員 1,374 26.2 66.5 *** ***

主な職業 ﾊﾟ ﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣 1,028 30.6 58.6

その他の職業 273 28.6 61.1

学生 75 30.7 61.3

専業主婦・主夫 792 33.4 55.6 ** **

無職 1,094 32.4 53.1 ***

未婚 707 25.9 63.3 *** **

配偶関係 有配偶 3,959 31.3 60.0

離別・死別 583 29.2 53.5 ***

単独世帯 394 25.2 55.4 **

世代世帯 1,685 32.1 58.1

世帯類型 二世代世帯 2,448 30.0 61.1 **

三世代世帯 752 31.1 59.6

その他 83 24.1 47.0 **

～100万円未満 227 36.1 40.1 ** ***

～200万円未満 544 27.7 56.1

～300万円未満 867 31.1 58.1

～400万円未満 731 29.2 62.2 **

世帯の ～500万円未満 597 29.8 63.4 **

年間収入 ～600万円未満 531 26.4 65.9 ** ***

～800万円未満 645 31.6 60.9

～1,000万円未満 449 33.0 60.4

1,000万円以上 410 32.7 60.9

わからない 328 30.2 49.7 ***

性別

全体

実感
している
層(％)

実感
していない
層(％)

て る傾て る傾実感している傾向が実感している傾向が
相対的に強い相対的に強い

しし実感している傾向が実感している傾向が
的に い的に い相対的に弱い相対的に弱い

ｻﾝﾌﾟﾙ数
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資料２ １ 第２章関係（幸福実感指標の属性別統計的有意性）

必 ビ てい  必 ビ てい  問2 2 必要な医療サービスが利用できている 問2 2 必要な医療サービスが利用できている 

（凡例）「***」 ・・・県全体の回答割合との差が統計的に非常に有意な属性項目 （信頼度99％以上、危険率1％未満）

          「**」 ・・・県全体の回答割合との差が統計的に有意な属性項目 （信頼度95％以上、危険率5％未満）

属性 属性項目 実感
している
割合が高い

実感
していない
割合が低い

実感
している
割合が低い

実感
していない
割合が高い

5,456 48.7 40.8

北勢地域 2,445 50.7 39.0 **

伊賀地域 536 39.5 51.1 *** ***

地域 中南勢地域 1,516 51.6 37.3 ** ***

伊勢志摩地域 738 46.4 42.3

東紀州地域 221 37.1 53.4 *** ***

男性 2,346 50.7 41.3

女性 3,045 47.2 40.6

20歳代 379 49.6 37.2

30歳代 658 50.2 40.1

年齢 40歳代 946 43.5 47.2 *** ***

50歳代 994 39.2 51.0 *** ***

60歳代 1,239 50.3 40.1

70歳以上 1,157 58.7 29.5 *** ***

農林水産業 174 58.0 33.3 *** **

自営業、自由業 507 45.1 44.4

正規職員 1,374 45.3 46.0 ** ***

主な職業 ﾊﾟ ﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣 1,028 43.6 44.6 *** **

その他の職業 273 43.2 50.1 ** ***

学生 75 61.3 28.0 ** ***

専業主婦・主夫 792 49.7 39.1

無職 1,094 58.0 31.0 *** ***

未婚 707 45.4 39.8 **

配偶関係 有配偶 3,959 49.9 41.6

離別・死別 583 46.3 40.1

単独世帯 394 46.2 37.6

世代世帯 1,685 50.2 40.9

世帯類型 二世代世帯 2,448 47.7 41.9

三世代世帯 752 50.4 39.8

その他 83 46.9 37.4

～100万円未満 227 47.2 34.8 **

～200万円未満 544 42.1 43.6 ***

～300万円未満 867 50.0 40.3

～400万円未満 731 51.7 39.8

世帯の ～500万円未満 597 50.4 41.9

年間収入 ～600万円未満 531 50.1 41.1

～800万円未満 645 46.3 43.4

～1,000万円未満 449 48.5 43.2

1,000万円以上 410 53.4 40.3 **

わからない 328 44.5 36.6

性別

て る傾て る傾実感している傾向が実感している傾向が
相対的に強い相対的に強い

しし実感している傾向が実感している傾向が
的に い的に い相対的に弱い相対的に弱い

ｻﾝﾌﾟﾙ数
実感
している
層(％)

実感
していない
層(％)

全体
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資料２ １ 第２章関係（幸福実感指標の属性別統計的有意性）

犯 る 犯 る 問2 3 犯罪や事故が少なく、安全に暮らせている 問2 3 犯罪や事故が少なく、安全に暮らせている 

（凡例）「***」 ・・・県全体の回答割合との差が統計的に非常に有意な属性項目 （信頼度99％以上、危険率1％未満）

          「**」 ・・・県全体の回答割合との差が統計的に有意な属性項目 （信頼度95％以上、危険率5％未満）

属性 属性項目 実感
している
割合が高い

実感
していない
割合が低い

実感
している
割合が低い

実感
していない
割合が高い

5,456 61.5 31.7

北勢地域 2,445 56.4 36.9 *** ***

伊賀地域 536 63.2 29.7

地域 中南勢地域 1,516 62.8 31.0

伊勢志摩地域 738 70.8 22.9 *** ***

東紀州地域 221 74.6 15.3 *** ***

男性 2,346 63.0 31.8

女性 3,045 60.6 31.8

20歳代 379 55.7 39.3 ** ***

30歳代 658 59.3 35.8 **

年齢 40歳代 946 57.8 37.7 ** ***

50歳代 994 62.6 31.7

60歳代 1,239 65.5 28.4 *** **

70歳以上 1,157 63.4 25.9 ***

農林水産業 174 69.6 24.7 ** **

自営業、自由業 507 63.3 30.0

正規職員 1,374 60.8 34.5 **

主な職業 ﾊﾟ ﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣 1,028 58.9 35.9 ***

その他の職業 273 60.5 33.3

学生 75 66.7 30.6

専業主婦・主夫 792 60.8 31.6

無職 1,094 64.3 27.0 ** ***

未婚 707 59.0 33.9

配偶関係 有配偶 3,959 62.6 31.9

離別・死別 583 62.4 30.0

単独世帯 394 57.9 31.7

世代世帯 1,685 62.2 31.0

世帯類型 二世代世帯 2,448 61.4 33.4

三世代世帯 752 64.7 29.3 **

その他 83 59.1 24.1

～100万円未満 227 53.8 28.2 **

～200万円未満 544 54.1 34.9 ***

～300万円未満 867 60.4 32.5

～400万円未満 731 63.6 31.9

世帯の ～500万円未満 597 64.0 32.0

年間収入 ～600万円未満 531 65.2 30.2 **

～800万円未満 645 63.1 32.1

～1,000万円未満 449 64.8 30.7

1,000万円以上 410 72.7 24.9 *** ***

わからない 328 51.0 37.8 *** **

性別

て る傾て る傾実感している傾向が実感している傾向が
相対的に強い相対的に強い

しし実感している傾向が実感している傾向が
的に い的に い相対的に弱い相対的に弱い

ｻﾝﾌﾟﾙ数
実感
している
層(％)

実感
していない
層(％)

全体
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資料２ １ 第２章関係（幸福実感指標の属性別統計的有意性）

必 ビ てい必 ビ てい問2 4 必要な福祉サービスが利用できている問2 4 必要な福祉サービスが利用できている

（凡例）「***」 ・・・県全体の回答割合との差が統計的に非常に有意な属性項目 （信頼度99％以上、危険率1％未満）

          「**」 ・・・県全体の回答割合との差が統計的に有意な属性項目 （信頼度95％以上、危険率5％未満）

属性 属性項目 実感
している
割合が高い

実感
していない
割合が低い

実感
している
割合が低い

実感
していない
割合が高い

5,456 33.3 43.8

北勢地域 2,445 31.5 45.3

伊賀地域 536 31.9 46.5

地域 中南勢地域 1,516 33.6 43.3

伊勢志摩地域 738 37.4 41.2 **

東紀州地域 221 40.2 33.1 ** ***

男性 2,346 33.7 45.7

女性 3,045 33.0 42.4

20歳代 379 28.0 40.6 **

30歳代 658 29.4 41.0 **

年齢 40歳代 946 25.3 50.7 *** ***

50歳代 994 28.4 49.6 *** ***

60歳代 1,239 37.2 42.9 ***

70歳以上 1,157 44.3 37.2 *** ***

農林水産業 174 41.9 36.2 ** **

自営業、自由業 507 33.9 41.1

正規職員 1,374 28.4 49.6 *** ***

主な職業 ﾊﾟ ﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣 1,028 28.5 47.9 *** ***

その他の職業 273 25.2 50.5 *** **

学生 75 26.7 34.6 **

専業主婦・主夫 792 36.8 39.3 ** ***

無職 1,094 41.3 38.9 *** ***

未婚 707 27.5 44.7 ***

配偶関係 有配偶 3,959 33.7 44.3

離別・死別 583 36.6 42.5

単独世帯 394 32.7 42.7

世代世帯 1,685 33.7 42.9

世帯類型 二世代世帯 2,448 32.0 45.7

三世代世帯 752 36.7 42.2 **

その他 83 37.3 38.6

～100万円未満 227 32.1 36.5 **

～200万円未満 544 30.7 44.3

～300万円未満 867 36.1 45.6

～400万円未満 731 34.7 43.9

世帯の ～500万円未満 597 34.6 43.2

年間収入 ～600万円未満 531 36.1 41.4

～800万円未満 645 29.9 46.4 **

～1,000万円未満 449 29.2 48.6 ** **

1,000万円以上 410 33.2 43.4

わからない 328 32.6 39.7

性別

て る傾て る傾実感している傾向が実感している傾向が
相対的に強い相対的に強い

しし実感している傾向が実感している傾向が
的に い的に い相対的に弱い相対的に弱い

ｻﾝﾌﾟﾙ数
実感
している
層(％)

実感
していない
層(％)

全体
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資料２ １ 第２章関係（幸福実感指標の属性別統計的有意性）

身 が広 てい  身 が広 てい  問2 5 身近な自然や環境を守る取組が広がっている 問2 5 身近な自然や環境を守る取組が広がっている 

（凡例）「***」 ・・・県全体の回答割合との差が統計的に非常に有意な属性項目 （信頼度99％以上、危険率1％未満）

          「**」 ・・・県全体の回答割合との差が統計的に有意な属性項目 （信頼度95％以上、危険率5％未満）

属性 属性項目 実感
している
割合が高い

実感
していない
割合が低い

実感
している
割合が低い

実感
していない
割合が高い

5,456 28.4 55.2

北勢地域 2,445 28.8 55.0

伊賀地域 536 28.7 56.9

地域 中南勢地域 1,516 28.7 54.8

伊勢志摩地域 738 26.0 56.8

東紀州地域 221 31.7 51.1

男性 2,346 28.8 58.2 ***

女性 3,045 28.3 53.2 **

20歳代 379 22.7 57.8 ***

30歳代 658 29.5 53.8

年齢 40歳代 946 27.4 58.1 **

50歳代 994 26.8 59.0 **

60歳代 1,239 28.0 58.7 **

70歳以上 1,157 32.9 46.3 *** ***

農林水産業 174 33.9 51.8

自営業、自由業 507 28.2 55.3

正規職員 1,374 28.3 58.8 ***

主な職業 ﾊﾟ ﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣 1,028 28.2 56.5

その他の職業 273 21.6 65.6 *** ***

学生 75 34.7 45.4 **

専業主婦・主夫 792 28.2 53.9

無職 1,094 29.7 51.2 ***

未婚 707 23.6 58.2 ***

配偶関係 有配偶 3,959 29.4 56.3

離別・死別 583 30.0 48.7 ***

単独世帯 394 23.9 53.6 **

世代世帯 1,685 30.1 54.5

世帯類型 二世代世帯 2,448 28.4 56.7

三世代世帯 752 27.8 56.5

その他 83 36.1 39.8 ***

～100万円未満 227 29.9 43.1 ***

～200万円未満 544 25.2 53.7

～300万円未満 867 28.1 57.1

～400万円未満 731 29.1 58.0

世帯の ～500万円未満 597 30.6 57.8

年間収入 ～600万円未満 531 28.6 58.0

～800万円未満 645 29.2 55.9

～1,000万円未満 449 29.8 56.5

1,000万円以上 410 27.8 58.8

わからない 328 28.7 43.3 ***

性別

て る傾て る傾実感している傾向が実感している傾向が
相対的に強い相対的に強い

しし実感している傾向が実感している傾向が
的に い的に い相対的に弱い相対的に弱い

ｻﾝﾌﾟﾙ数
実感
している
層(％)

実感
していない
層(％)

全体
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資料２ １ 第２章関係（幸福実感指標の属性別統計的有意性）

一 、誰 が社 参画 き る一 、誰 が社 参画 き る問2 6 一人ひとりが尊重され、誰もが社会に参画できている問2 6 一人ひとりが尊重され、誰もが社会に参画できている

（凡例）「***」 ・・・県全体の回答割合との差が統計的に非常に有意な属性項目 （信頼度99％以上、危険率1％未満）

          「**」 ・・・県全体の回答割合との差が統計的に有意な属性項目 （信頼度95％以上、危険率5％未満）

属性 属性項目 実感
している
割合が高い

実感
していない
割合が低い

実感
している
割合が低い

実感
していない
割合が高い

5,456 21.2 60.3

北勢地域 2,445 21.9 59.2

伊賀地域 536 21.3 63.6

地域 中南勢地域 1,516 20.9 60.6

伊勢志摩地域 738 20.1 61.0

東紀州地域 221 19.0 59.7

男性 2,346 22.2 62.3 **

女性 3,045 20.5 58.8

20歳代 379 21.9 62.0

30歳代 658 19.3 62.0

年齢 40歳代 946 19.1 62.0

50歳代 994 17.8 67.3 *** ***

60歳代 1,239 20.4 63.3 **

70歳以上 1,157 28.4 48.1 *** ***

農林水産業 174 32.1 49.4 *** ***

自営業、自由業 507 20.5 60.9

正規職員 1,374 20.4 65.0 ***

主な職業 ﾊﾟ ﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣 1,028 19.4 64.3 ***

その他の職業 273 17.9 64.8

学生 75 32.0 48.0 ** **

専業主婦・主夫 792 19.9 58.6

無職 1,094 23.4 54.5 ***

未婚 707 19.6 59.8

配偶関係 有配偶 3,959 22.0 61.3

離別・死別 583 18.4 60.2 **

単独世帯 394 19.5 54.8 **

世代世帯 1,685 23.1 60.3

世帯類型 二世代世帯 2,448 20.7 62.0

三世代世帯 752 21.0 60.2

その他 83 20.5 45.8 ***

～100万円未満 227 19.8 49.8 ***

～200万円未満 544 18.6 58.2

～300万円未満 867 21.6 61.5

～400万円未満 731 20.5 64.1 **

世帯の ～500万円未満 597 25.8 59.7 ***

年間収入 ～600万円未満 531 22.8 60.7

～800万円未満 645 18.8 65.3 ***

～1,000万円未満 449 22.3 61.3

1,000万円以上 410 22.7 62.0

わからない 328 19.2 50.9 ***

性別

て る傾て る傾実感している傾向が実感している傾向が
相対的に強い相対的に強い

しし実感している傾向が実感している傾向が
的に い的に い相対的に弱い相対的に弱い

ｻﾝﾌﾟﾙ数
実感
している
層(％)

実感
していない
層(％)

全体
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資料２ １ 第２章関係（幸福実感指標の属性別統計的有意性）

子 め な て  子 め な て  問2 7 子どものためになる教育が行われている 問2 7 子どものためになる教育が行われている 

（凡例）「***」 ・・・県全体の回答割合との差が統計的に非常に有意な属性項目 （信頼度99％以上、危険率1％未満）

          「**」 ・・・県全体の回答割合との差が統計的に有意な属性項目 （信頼度95％以上、危険率5％未満）

属性 属性項目 実感
している
割合が高い

実感
していない
割合が低い

実感
している
割合が低い

実感
していない
割合が高い

5,456 32.7 44.0

北勢地域 2,445 33.2 44.0

伊賀地域 536 29.5 46.7

地域 中南勢地域 1,516 33.7 42.1

伊勢志摩地域 738 32.3 45.6

東紀州地域 221 28.1 44.4

男性 2,346 32.1 47.6 ***

女性 3,045 33.1 41.4 **

20歳代 379 29.5 49.0 **

30歳代 658 36.5 41.8 **

年齢 40歳代 946 36.5 47.0 ** **

50歳代 994 27.9 51.7 *** ***

60歳代 1,239 29.7 45.7 **

70歳以上 1,157 36.0 33.1 ** ***

農林水産業 174 39.6 39.1 **

自営業、自由業 507 30.9 49.1 **

正規職員 1,374 33.5 48.3 ***

主な職業 ﾊﾟ ﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣 1,028 32.7 46.8 **

その他の職業 273 31.1 49.8 **

学生 75 37.3 42.6

専業主婦・主夫 792 31.9 40.8 **

無職 1,094 32.1 36.9 ***

未婚 707 25.6 45.7 ***

配偶関係 有配偶 3,959 34.3 45.3

離別・死別 583 31.9 38.1 ***

単独世帯 394 25.9 38.8 ** ***

世代世帯 1,685 30.6 42.9

世帯類型 二世代世帯 2,448 35.1 45.7 **

三世代世帯 752 34.4 45.7

その他 83 27.7 39.8

～100万円未満 227 26.9 36.2 *** **

～200万円未満 544 27.5 43.0 ***

～300万円未満 867 31.2 44.5

～400万円未満 731 32.9 43.1

世帯の ～500万円未満 597 35.8 45.5

年間収入 ～600万円未満 531 38.4 43.7 ***

～800万円未満 645 34.4 46.6

～1,000万円未満 449 36.8 45.5 **

1,000万円以上 410 32.2 49.8 **

わからない 328 27.5 37.8 ** **

性別

て る傾て る傾実感している傾向が実感している傾向が
相対的に強い相対的に強い

しし実感している傾向が実感している傾向が
的に い的に い相対的に弱い相対的に弱い

ｻﾝﾌﾟﾙ数
実感
している
層(％)

実感
していない
層(％)

全体

データ集 43 第3回みえ県民意識調査分析レポート(別冊）



資料２ １ 第２章関係（幸福実感指標の属性別統計的有意性）

地 気に る 地 気に る 問2 8 地域社会の見守りの中で、子どもが元気に育っている 問2 8 地域社会の見守りの中で、子どもが元気に育っている 

（凡例）「***」 ・・・県全体の回答割合との差が統計的に非常に有意な属性項目 （信頼度99％以上、危険率1％未満）

          「**」 ・・・県全体の回答割合との差が統計的に有意な属性項目 （信頼度95％以上、危険率5％未満）

属性 属性項目 実感
している
割合が高い

実感
していない
割合が低い

実感
している
割合が低い

実感
していない
割合が高い

5,456 56.0 27.7

北勢地域 2,445 55.3 28.8

伊賀地域 536 59.1 26.2

地域 中南勢地域 1,516 57.0 26.2

伊勢志摩地域 738 54.0 28.7

東紀州地域 221 56.1 25.8

男性 2,346 54.0 31.8 ***

女性 3,045 57.7 24.6 ***

20歳代 379 51.1 30.1 **

30歳代 658 56.6 29.5

年齢 40歳代 946 57.2 29.9

50歳代 994 47.8 35.3 *** ***

60歳代 1,239 55.6 27.9

70歳以上 1,157 64.8 17.5 *** ***

農林水産業 174 74.1 17.2 *** ***

自営業、自由業 507 55.4 29.8

正規職員 1,374 49.8 35.2 *** ***

主な職業 ﾊﾟ ﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣 1,028 56.0 28.9

その他の職業 273 53.5 30.4

学生 75 52.0 33.3

専業主婦・主夫 792 59.6 22.4 ** ***

無職 1,094 59.9 21.3 *** ***

未婚 707 46.6 29.9 ***

配偶関係 有配偶 3,959 57.8 28.2 **

離別・死別 583 56.8 24.5 **

単独世帯 394 45.2 27.4 ***

世代世帯 1,685 57.0 25.7

世帯類型 二世代世帯 2,448 56.1 30.1 **

三世代世帯 752 61.4 26.4 ***

その他 83 50.6 21.7

～100万円未満 227 49.3 22.1 ** **

～200万円未満 544 53.5 26.3

～300万円未満 867 58.5 25.6

～400万円未満 731 56.6 27.8

世帯の ～500万円未満 597 62.5 25.8 ***

年間収入 ～600万円未満 531 57.5 29.0

～800万円未満 645 52.4 31.2 ** **

～1,000万円未満 449 59.2 28.8

1,000万円以上 410 52.5 35.6 ***

わからない 328 51.8 25.6

性別

て る傾て る傾実感している傾向が実感している傾向が
相対的に強い相対的に強い

しし実感している傾向が実感している傾向が
的に い的に い相対的に弱い相対的に弱い

ｻﾝﾌﾟﾙ数
実感
している
層(％)

実感
していない
層(％)

全体

データ集 44 第3回みえ県民意識調査分析レポート(別冊）



資料２ １ 第２章関係（幸福実感指標の属性別統計的有意性）

スポ ツ て夢や  スポ ツ て夢や  問2 9 スポーツを通じて夢や感動が育まれている 問2 9 スポーツを通じて夢や感動が育まれている 

（凡例）「***」 ・・・県全体の回答割合との差が統計的に非常に有意な属性項目 （信頼度99％以上、危険率1％未満）

          「**」 ・・・県全体の回答割合との差が統計的に有意な属性項目 （信頼度95％以上、危険率5％未満）

属性 属性項目 実感
している
割合が高い

実感
していない
割合が低い

実感
している
割合が低い

実感
していない
割合が高い

5,456 58.2 25.6

北勢地域 2,445 58.3 26.3

伊賀地域 536 59.5 25.0

地域 中南勢地域 1,516 57.9 25.0

伊勢志摩地域 738 58.2 26.0

東紀州地域 221 54.8 23.5

男性 2,346 56.2 30.9 ***

女性 3,045 60.1 21.5 ** ***

20歳代 379 64.2 26.1 ***

30歳代 658 59.0 26.4

年齢 40歳代 946 66.7 22.7 *** **

50歳代 994 57.8 27.7

60歳代 1,239 55.6 27.4 **

70歳以上 1,157 53.4 23.5 ***

農林水産業 174 62.1 23.0

自営業、自由業 507 57.4 26.5

正規職員 1,374 61.6 27.9 ** **

主な職業 ﾊﾟ ﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣 1,028 63.2 23.8 ***

その他の職業 273 57.2 28.2

学生 75 68.0 21.3 **

専業主婦・主夫 792 56.8 22.1 **

無職 1,094 50.5 27.6 ***

未婚 707 57.6 25.6

配偶関係 有配偶 3,959 59.5 26.1

離別・死別 583 56.0 24.7

単独世帯 394 47.2 26.4 ***

世代世帯 1,685 57.8 25.4

世帯類型 二世代世帯 2,448 60.4 25.8 **

三世代世帯 752 61.6 25.6 **

その他 83 49.4 20.4

～100万円未満 227 44.5 25.1 ***

～200万円未満 544 48.4 29.2 *** **

～300万円未満 867 56.3 25.9

～400万円未満 731 58.0 26.6

世帯の ～500万円未満 597 60.3 27.0

年間収入 ～600万円未満 531 64.0 24.3 ***

～800万円未満 645 66.2 21.4 *** ***

～1,000万円未満 449 64.1 25.4 ***

1,000万円以上 410 61.2 28.5

わからない 328 55.8 21.6 **

性別

て る傾て る傾実感している傾向が実感している傾向が
相対的に強い相対的に強い

しし実感している傾向が実感している傾向が
的に い的に い相対的に弱い相対的に弱い

ｻﾝﾌﾟﾙ数
実感
している
層(％)

実感
していない
層(％)

全体
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資料２ １ 第２章関係（幸福実感指標の属性別統計的有意性）

0 ん る 愛 り け  0 ん る 愛 り け  問2 10 自分の住んでいる地域に愛着があり、今後も住み続けたい 問2 10 自分の住んでいる地域に愛着があり、今後も住み続けたい 

（凡例）「***」 ・・・県全体の回答割合との差が統計的に非常に有意な属性項目 （信頼度99％以上、危険率1％未満）

          「**」 ・・・県全体の回答割合との差が統計的に有意な属性項目 （信頼度95％以上、危険率5％未満）

属性 属性項目 実感
している
割合が高い

実感
していない
割合が低い

実感
している
割合が低い

実感
していない
割合が高い

5,456 72.4 18.6

北勢地域 2,445 72.6 18.8

伊賀地域 536 69.8 21.1

地域 中南勢地域 1,516 73.8 17.2

伊勢志摩地域 738 71.5 18.8

東紀州地域 221 70.1 20.4

男性 2,346 74.5 17.9 **

女性 3,045 71.0 19.5

20歳代 379 69.1 22.7 **

30歳代 658 70.1 20.6

年齢 40歳代 946 70.2 20.4

50歳代 994 68.6 22.0 *** ***

60歳代 1,239 74.4 17.8

70歳以上 1,157 78.4 13.7 *** ***

農林水産業 174 81.6 10.4 *** ***

自営業、自由業 507 74.0 17.0

正規職員 1,374 74.7 18.0 **

主な職業 ﾊﾟ ﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣 1,028 68.4 22.5 *** ***

その他の職業 273 70.7 19.0

学生 75 72.0 17.3

専業主婦・主夫 792 69.3 20.7 **

無職 1,094 75.1 16.8 **

未婚 707 69.6 20.8

配偶関係 有配偶 3,959 73.5 18.7

離別・死別 583 71.7 18.0

単独世帯 394 66.0 20.3 ***

世代世帯 1,685 72.5 19.0

世帯類型 二世代世帯 2,448 72.8 18.9

三世代世帯 752 76.6 17.0 ***

その他 83 57.8 25.3 ***

～100万円未満 227 67.0 18.9 **

～200万円未満 544 66.8 20.5 ***

～300万円未満 867 71.9 19.9

～400万円未満 731 73.8 20.0

世帯の ～500万円未満 597 74.7 18.1

年間収入 ～600万円未満 531 75.0 17.1

～800万円未満 645 73.2 18.3

～1,000万円未満 449 74.0 18.7

1,000万円以上 410 78.3 16.5 ***

わからない 328 66.5 17.7 **

性別

て る傾て る傾実感している傾向が実感している傾向が
相対的に強い相対的に強い

しし実感している傾向が実感している傾向が
的に い的に い相対的に弱い相対的に弱い

ｻﾝﾌﾟﾙ数
実感
している
層(％)

実感
していない
層(％)

全体

データ集 46 第3回みえ県民意識調査分析レポート(別冊）



資料２ １ 第２章関係（幸福実感指標の属性別統計的有意性）

1 や地 親  1 や地 親  問2 11 文化芸術や地域の歴史等について、学び親しむことができる 問2 11 文化芸術や地域の歴史等について、学び親しむことができる 

（凡例）「***」 ・・・県全体の回答割合との差が統計的に非常に有意な属性項目 （信頼度99％以上、危険率1％未満）

          「**」 ・・・県全体の回答割合との差が統計的に有意な属性項目 （信頼度95％以上、危険率5％未満）

属性 属性項目 実感
している
割合が高い

実感
していない
割合が低い

実感
している
割合が低い

実感
していない
割合が高い

5,456 37.1 46.1

北勢地域 2,445 35.2 48.7 **

伊賀地域 536 39.5 44.2

地域 中南勢地域 1,516 37.6 44.9

伊勢志摩地域 738 41.6 42.8 *** **

東紀州地域 221 33.9 42.5

男性 2,346 36.8 49.9 ***

女性 3,045 37.6 43.4 ***

20歳代 379 35.4 51.7 **

30歳代 658 38.1 47.6

年齢 40歳代 946 32.5 53.7 *** ***

50歳代 994 33.0 50.6 *** ***

60歳代 1,239 38.8 45.7

70歳以上 1,157 43.0 34.8 *** ***

農林水産業 174 40.2 43.7

自営業、自由業 507 36.3 47.0

正規職員 1,374 35.5 53.3 ***

主な職業 ﾊﾟ ﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣 1,028 34.9 47.6

その他の職業 273 31.5 53.1 ** **

学生 75 49.3 37.3 **

専業主婦・主夫 792 39.8 42.4 **

無職 1,094 41.0 38.6 *** ***

未婚 707 36.7 46.9

配偶関係 有配偶 3,959 37.9 47.4

離別・死別 583 35.7 42.2 **

単独世帯 394 35.0 41.1 **

世代世帯 1,685 38.5 45.2

世帯類型 二世代世帯 2,448 36.8 48.7 **

三世代世帯 752 38.3 44.9

その他 83 31.3 39.8

～100万円未満 227 35.7 36.6 ***

～200万円未満 544 33.0 44.4 **

～300万円未満 867 38.4 45.5

～400万円未満 731 38.5 47.2

世帯の ～500万円未満 597 40.0 47.4

年間収入 ～600万円未満 531 40.5 46.1

～800万円未満 645 34.6 51.6 ***

～1,000万円未満 449 34.5 52.3 ***

1,000万円以上 410 37.8 51.2 **

わからない 328 37.5 32.6 ***

性別

しし実感している傾向が実感している傾向が
的に い的に い相対的に弱い相対的に弱い

て る傾て る傾実感している傾向が実感している傾向が
相対的に強い相対的に強い

ｻﾝﾌﾟﾙ数
実感
している
層(％)

実感
していない
層(％)

全体

データ集 47 第3回みえ県民意識調査分析レポート(別冊）



資料２ １ 第２章関係（幸福実感指標の属性別統計的有意性）

2 の農 買  2 の農 買  問2 12 三重県産の農林水産物を買いたい 問2 12 三重県産の農林水産物を買いたい 

（凡例）「***」 ・・・県全体の回答割合との差が統計的に非常に有意な属性項目 （信頼度99％以上、危険率1％未満）

          「**」 ・・・県全体の回答割合との差が統計的に有意な属性項目 （信頼度95％以上、危険率5％未満）

属性 属性項目 実感
している
割合が高い

実感
していない
割合が低い

実感
している
割合が低い

実感
していない
割合が高い

5,456 85.6 7.6

北勢地域 2,445 84.9 8.5

伊賀地域 536 80.4 11.5 *** ***

地域 中南勢地域 1,516 88.3 5.7 *** ***

伊勢志摩地域 738 88.1 5.3 ** ***

東紀州地域 221 81.9 8.6

男性 2,346 83.5 10.0 ** ***

女性 3,045 87.8 5.6 *** ***

20歳代 379 83.4 9.2

30歳代 658 87.4 7.2

年齢 40歳代 946 90.1 5.6 *** ***

50歳代 994 86.1 7.5

60歳代 1,239 87.1 7.3

70歳以上 1,157 81.4 8.7 ***

農林水産業 174 86.7 6.3

自営業、自由業 507 82.2 10.0 ** **

正規職員 1,374 88.1 6.9 ***

主な職業 ﾊﾟ ﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣 1,028 89.1 6.7 ***

その他の職業 273 81.7 9.5

学生 75 90.7 8.0

専業主婦・主夫 792 88.1 5.3 ** ***

無職 1,094 81.9 9.1 ***

未婚 707 83.5 8.7

配偶関係 有配偶 3,959 87.9 6.8 ***

離別・死別 583 81.3 9.1 ***

単独世帯 394 75.8 12.4 *** ***

世代世帯 1,685 86.3 7.4

世帯類型 二世代世帯 2,448 87.4 7.2 **

三世代世帯 752 88.6 5.6 *** **

その他 83 77.1 12.0 **

～100万円未満 227 70.5 13.7 *** ***

～200万円未満 544 78.3 10.7 *** **

～300万円未満 867 86.1 7.7

～400万円未満 731 88.1 7.4 **

世帯の ～500万円未満 597 88.5 6.7 **

年間収入 ～600万円未満 531 90.6 4.9 *** ***

～800万円未満 645 89.5 5.8 *** **

～1,000万円未満 449 88.5 6.7 **

1,000万円以上 410 90.9 6.1 ***

わからない 328 79.0 8.9 ***

性別

て る傾て る傾実感している傾向が実感している傾向が
相対的に強い相対的に強い

しし実感している傾向が実感している傾向が
的に い的に い相対的に弱い相対的に弱い

ｻﾝﾌﾟﾙ数
実感
している
層(％)

実感
していない
層(％)

全体
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資料２ １ 第２章関係（幸福実感指標の属性別統計的有意性）

3 業活  3 業活  問2 13 県内の産業活動が活発である 問2 13 県内の産業活動が活発である 

（凡例）「***」 ・・・県全体の回答割合との差が統計的に非常に有意な属性項目 （信頼度99％以上、危険率1％未満）

          「**」 ・・・県全体の回答割合との差が統計的に有意な属性項目 （信頼度95％以上、危険率5％未満）

属性 属性項目 実感
している
割合が高い

実感
していない
割合が低い

実感
している
割合が低い

実感
していない
割合が高い

5,456 34.9 45.5

北勢地域 2,445 40.1 41.2 *** ***

伊賀地域 536 28.7 50.0 *** **

地域 中南勢地域 1,516 32.1 46.7 **

伊勢志摩地域 738 31.5 50.2 ** ***

東紀州地域 221 21.7 57.5 *** ***

男性 2,346 32.9 53.1 ** ***

女性 3,045 36.5 39.7 ***

20歳代 379 37.2 41.9

30歳代 658 36.8 43.9

年齢 40歳代 946 36.5 46.7

50歳代 994 32.2 51.2 ** ***

60歳代 1,239 31.8 49.8 ** ***

70歳以上 1,157 38.0 37.4 ** ***

農林水産業 174 38.0 43.1

自営業、自由業 507 33.5 49.3

正規職員 1,374 34.5 52.4 ***

主な職業 ﾊﾟ ﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣 1,028 37.1 43.9

その他の職業 273 32.2 49.1

学生 75 40.0 37.3

専業主婦・主夫 792 36.0 39.1 ***

無職 1,094 33.4 42.6 **

未婚 707 32.7 45.8

配偶関係 有配偶 3,959 36.0 46.4

離別・死別 583 33.1 43.4

単独世帯 394 34.0 42.4

世代世帯 1,685 35.1 46.3

世帯類型 二世代世帯 2,448 36.0 45.9

三世代世帯 752 33.1 45.8

その他 83 30.1 36.2 **

～100万円未満 227 32.1 36.1 ***

～200万円未満 544 27.2 48.0 ***

～300万円未満 867 35.8 45.0

～400万円未満 731 33.3 47.9

世帯の ～500万円未満 597 38.9 48.1 **

年間収入 ～600万円未満 531 35.2 49.0

～800万円未満 645 38.3 46.1 **

～1,000万円未満 449 37.9 47.2

1,000万円以上 410 38.0 47.6

わからない 328 31.7 30.1 ***

性別

て る傾て る傾実感している傾向が実感している傾向が
相対的に強い相対的に強い

しし実感している傾向が実感している傾向が
的に い的に い相対的に弱い相対的に弱い

ｻﾝﾌﾟﾙ数
実感
している
層(％)

実感
していない
層(％)

全体
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資料２ １ 第２章関係（幸福実感指標の属性別統計的有意性）

4 た に 、 得4 た に 、 得問2 14 働きたい人が仕事に就き、必要な収入を得ている問2 14 働きたい人が仕事に就き、必要な収入を得ている

（凡例）「***」 ・・・県全体の回答割合との差が統計的に非常に有意な属性項目 （信頼度99％以上、危険率1％未満）

          「**」 ・・・県全体の回答割合との差が統計的に有意な属性項目 （信頼度95％以上、危険率5％未満）

属性 属性項目 実感
している
割合が高い

実感
していない
割合が低い

実感
している
割合が低い

実感
していない
割合が高い

5,456 18.5 65.2

北勢地域 2,445 20.8 62.1 *** ***

伊賀地域 536 14.9 69.4 ** **

地域 中南勢地域 1,516 19.0 65.1

伊勢志摩地域 738 16.0 69.1 ** **

東紀州地域 221 7.3 77.8 *** ***

男性 2,346 18.6 68.9 ***

女性 3,045 18.4 62.8 **

20歳代 379 21.4 69.1

30歳代 658 21.4 66.4 **

年齢 40歳代 946 19.3 67.6

50歳代 994 15.9 72.8 ** ***

60歳代 1,239 16.0 68.9 ** ***

70歳以上 1,157 20.1 52.1 ***

農林水産業 174 22.9 58.7 **

自営業、自由業 507 17.0 67.4

正規職員 1,374 21.3 69.8 ** ***

主な職業 ﾊﾟ ﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣 1,028 18.1 69.4 ***

その他の職業 273 18.6 68.9

学生 75 20.0 68.0

専業主婦・主夫 792 15.3 64.2 **

無職 1,094 17.2 57.1 ***

未婚 707 19.2 68.1

配偶関係 有配偶 3,959 18.7 66.4

離別・死別 583 17.0 60.4 **

単独世帯 394 19.5 56.6 ***

世代世帯 1,685 17.9 64.3

世帯類型 二世代世帯 2,448 18.5 68.3 ***

三世代世帯 752 20.2 64.6

その他 83 15.6 60.2

～100万円未満 227 17.7 54.2 ***

～200万円未満 544 13.3 67.7 ***

～300万円未満 867 13.9 69.0 *** **

～400万円未満 731 18.6 67.0

世帯の ～500万円未満 597 18.9 70.5 ***

年間収入 ～600万円未満 531 19.2 67.6

～800万円未満 645 22.5 63.6 **

～1,000万円未満 449 23.2 62.8 **

1,000万円以上 410 25.1 62.9 ***

わからない 328 15.9 57.3 ***

性別

て る傾て る傾実感している傾向が実感している傾向が
相対的に強い相対的に強い

しし実感している傾向が実感している傾向が
的に い的に い相対的に弱い相対的に弱い

ｻﾝﾌﾟﾙ数
実感
している
層(％)

実感
していない
層(％)

全体
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資料２ １ 第２章関係（幸福実感指標の属性別統計的有意性）

5 力が 流が  5 力が 流が  問2 15 国内外に三重県の魅力が発信され、交流が進んでいる 問2 15 国内外に三重県の魅力が発信され、交流が進んでいる 

（凡例）「***」 ・・・県全体の回答割合との差が統計的に非常に有意な属性項目 （信頼度99％以上、危険率1％未満）

          「**」 ・・・県全体の回答割合との差が統計的に有意な属性項目 （信頼度95％以上、危険率5％未満）

属性 属性項目 実感
している
割合が高い

実感
していない
割合が低い

実感
している
割合が低い

実感
していない
割合が高い

5,456 32.8 48.8

北勢地域 2,445 31.7 51.2 **

伊賀地域 536 27.6 53.5 *** **

地域 中南勢地域 1,516 33.8 46.7

伊勢志摩地域 738 40.3 41.1 *** ***

東紀州地域 221 24.9 49.8 ***

男性 2,346 30.3 54.5 ** ***

女性 3,045 34.9 44.4 ** ***

20歳代 379 35.3 51.5

30歳代 658 32.6 51.2

年齢 40歳代 946 34.9 52.2 **

50歳代 994 32.5 51.6

60歳代 1,239 28.7 52.8 *** ***

70歳以上 1,157 35.6 37.0 ** ***

農林水産業 174 36.8 47.7

自営業、自由業 507 30.9 48.7

正規職員 1,374 32.7 56.4 ***

主な職業 ﾊﾟ ﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣 1,028 34.1 47.8

その他の職業 273 33.3 52.0

学生 75 41.3 50.7

専業主婦・主夫 792 34.2 44.6 **

無職 1,094 30.3 43.8 ***

未婚 707 31.8 50.8

配偶関係 有配偶 3,959 33.7 49.9

離別・死別 583 30.5 45.0 **

単独世帯 394 30.2 43.1 **

世代世帯 1,685 34.0 47.8

世帯類型 二世代世帯 2,448 32.7 51.2 **

三世代世帯 752 34.0 48.1

その他 83 27.7 38.6 **

～100万円未満 227 28.6 41.0 ***

～200万円未満 544 28.3 46.2 **

～300万円未満 867 34.3 48.2

～400万円未満 731 32.7 51.6

世帯の ～500万円未満 597 31.5 52.3

年間収入 ～600万円未満 531 37.5 48.6 **

～800万円未満 645 33.2 50.9

～1,000万円未満 449 36.6 51.7

1,000万円以上 410 34.4 54.4 **

わからない 328 29.9 35.7 ***

性別

て る傾て る傾実感している傾向が実感している傾向が
相対的に強い相対的に強い

しし実感している傾向が実感している傾向が
的に い的に い相対的に弱い相対的に弱い

ｻﾝﾌﾟﾙ数
実感
している
層(％)

実感
していない
層(％)

全体

データ集 51 第3回みえ県民意識調査分析レポート(別冊）



資料２ １ 第２章関係（幸福実感指標の属性別統計的有意性）

6 共交6 共交問2 16 道路や公共交通機関等が整っている問2 16 道路や公共交通機関等が整っている

（凡例）「***」 ・・・県全体の回答割合との差が統計的に非常に有意な属性項目 （信頼度99％以上、危険率1％未満）

          「**」 ・・・県全体の回答割合との差が統計的に有意な属性項目 （信頼度95％以上、危険率5％未満）

属性 属性項目 実感
している
割合が高い

実感
していない
割合が低い

実感
している
割合が低い

実感
していない
割合が高い

5,456 40.3 52.6

北勢地域 2,445 42.9 50.2 ** **

伊賀地域 536 28.4 64.0 *** ***

地域 中南勢地域 1,516 42.1 51.1

伊勢志摩地域 738 37.3 55.0

東紀州地域 221 39.3 52.5

男性 2,346 40.2 55.1 **

女性 3,045 40.6 51.0

20歳代 379 38.5 56.8

30歳代 658 40.1 53.6

年齢 40歳代 946 39.9 55.3

50歳代 994 35.1 59.5 *** ***

60歳代 1,239 40.9 52.3

70歳以上 1,157 45.6 43.7 *** ***

農林水産業 174 41.4 49.4

自営業、自由業 507 39.4 53.5

正規職員 1,374 38.7 57.0 ***

主な職業 ﾊﾟ ﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣 1,028 39.1 54.2

その他の職業 273 38.5 56.4

学生 75 50.6 46.7 **

専業主婦・主夫 792 40.9 49.9

無職 1,094 43.5 48.3 ** ***

未婚 707 39.6 53.4

配偶関係 有配偶 3,959 40.7 53.4

離別・死別 583 39.4 50.1

単独世帯 394 37.8 50.5

世代世帯 1,685 42.5 51.1

世帯類型 二世代世帯 2,448 39.9 54.1

三世代世帯 752 38.6 54.4

その他 83 48.1 50..1 **

～100万円未満 227 41.0 40.5 ***

～200万円未満 544 37.3 51.9

～300万円未満 867 40.2 53.3

～400万円未満 731 43.9 51.1 **

世帯の ～500万円未満 597 41.6 53.9

年間収入 ～600万円未満 531 39.4 56.3

～800万円未満 645 39.5 55.0

～1,000万円未満 449 41.6 53.7

1,000万円以上 410 41.7 55.8

わからない 328 35.9 48.8

性別

しし実感している傾向が実感している傾向が
的に い的に い相対的に弱い相対的に弱い

て る傾て る傾実感している傾向が実感している傾向が
相対的に強い相対的に強い

ｻﾝﾌﾟﾙ数
実感
している
層(％)

実感
していない
層(％)

全体
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